



EDITAL DE RETIFICAÇÃO

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 001/2024

A PREFEITURA DO MUNICIPIO DE FORMIGUEIRO, Estado do Rio Grande do Sul, através do Prefeito Jocelvio Gonçalves Cardoso, no uso de suas atribuições, e na forma prevista no artigo 37 da Constituição Federal, considerando as condições previstas neste Edital e seus anexos e demais disposições legais aplicáveis, **TORNA PÚBLICO** a Retificação do Processo Seletivo Simplificado 001/2024:

Onde se lê:

"3.3 O valor das inscrições será de R\$ 50,00 (quarenta reais)."

Leia-se:

"3.3 O valor das inscrições será de R\$ 50,00 (cinquenta reais)."

Formigueiro - RS, 03 de junho de 2023.

Jocelvio Gonçalves Cardoso

Prefeito Municipal



VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: 6F65-AED0-9C09-F0D0

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



JOCELVIO GONCALVES CARDOSO (CPF 402.XXX.XXX-53) em 03/06/2024 08:24:51 (GMT-03:00)

Papel: Parte

Emitido por: AC SAFEWEB RFB v5 << AC Secretaria da Receita Federal do Brasil v4 << Autoridade Certificadora Raiz Brasileira v5
(Assinatura ICP-Brasil)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

<https://formigueiro.1doc.com.br/verificacao/6F65-AED0-9C09-F0D0>